



马玉杰(左二)与队友登上领奖台。



受访者供图
马玉杰(左一)在比赛中。

斩获半程马拉松团体亚军

马玉杰站上大运会领奖台

本报讯(记者 高晓刚)8月6日,第31届世界大学生夏季运动会半程马拉松团体比赛在四川成都举行,宁夏田径运动员马玉杰与队友杨克古、马瑞、陈天宇、王丛政组成的中国男队,以3小时17分12秒的总成绩获得男子半程马拉松团体亚军。

当天的半程马拉松男子团体和女子团体金牌均被土耳其队摘得,中国队收获男子团体银牌和女子团体铜牌,男子团体铜牌和女子团体银牌均被日本队获得。

马玉杰出生在隆德县张程乡赵北孝村,今年刚满20岁。14岁进入宁夏体育职业学院田径队。2018年获得全国U16田径锦标赛第二名。2019年6月被招入宁夏体育运动训练管理中心,接受专业训练。

当年,他先后获得全国中长跑男子少年组3000米第三名,全国秋季越野跑锦标赛男子少年组第三名。

2021年,马玉杰参加第二届黄山越野跑锦标赛,获得男子青年专业组6公里第三名。2022年,获得第三届黄山越野跑锦标赛男子青年专业组8公里第一名、男子青年专业组6公里第二名。2023年,马玉杰获得全国半程马拉松锦标赛(绍兴上虞站)第一名,还先后在吴忠半程马拉松、银川半程马拉松摘得冠军。

“能站在大运会领奖台上,特别激动,也很兴奋,这份荣誉属于整个团队。这次参加大运会是我田径道路上的一个新起点,我会刻苦训练,争取创造更好的成绩,为咱宁夏争光。”马玉杰说。

全区青少年室内射箭赛收弓 150余名小选手“亮箭”争先

本报讯(记者 高晓刚)8月5日至7日,全区青少年室内射箭比赛在贺兰山体育场兴龙腾射箭俱乐部举行,来自银川市体校、银川六中、平罗二中、西夏区实验小学北校区等多所学校的150余名选手参加比赛。

本次比赛由宁夏体育总会主办,宁夏射箭射弩运动联合会、宁夏兴龙腾射箭俱乐部承办,银川市体育中心、银川市射箭运动协会协办。比赛项目包括反曲弓、复合弓、光弓等20个小项。

经过激烈角逐,在反曲弓比赛中,银川市体校选手戚文德、袁希臣、李阜阳包揽专业组男子18米个人排名赛前三名;宁夏体育运动训练管理中心底萌欣、银川中关村中学代健茜、永宁县高级中学苏航芸梦分获专业组女子18米个人排名赛前三名;永宁县高级中学冯官、银川阅海中学史晨阳、兴庆区实验二小姚继淇获得男子18米个人排名赛前三名;银川阅海三小吴雨桐、永宁中学纳子琛、银川市十小王玥雅获得女子18米个人排名赛前三名;石嘴山市青少年运动学校的杨彦颖以明显优势摘得女子10米个人排名赛冠军。

“射箭是一项古老而充满魅力的体育运动,对促进青少年身心健康,树立团队协作意识和良好的意志品质具有十分重要的促进作用。这次比赛旨在检验射箭进校园活动的成果,发现和培养一批射箭后备人才,在推动体教融合发展的同时,提高射箭项目普及率和竞技水平。”宁夏射箭射弩运动联合会相关负责人说。



比赛现场。本报记者 高晓刚 摄

全区376位青少年“羽林争霸”

本报讯(记者 高晓刚)8月7日,2023年全区青少年羽毛球锦标赛在宁夏体育馆开赛。比赛分甲组(14岁至18岁)、乙组(11岁至13岁)两个年龄段,共有来自银川市、兴庆区、灵武市、石嘴山市、中宁县、原州区、海原县等25个参赛单位的376名羽毛球苗子参与比拼。

本次比赛由自治区体育局主办,宁夏体育馆、宁夏羽毛球协会承办。比赛设团体赛(男团、女团)和个人赛(男单、女单、男双、女双)共6个小项。

比赛在8个场地同时进行,只见选手们时而奋力救球,时而起跳扣杀,时而网前轻吊,在赛场上尽情挥洒汗水,展示训练成果,为团队和个人的荣誉放手一搏。为了提高比赛的公平性和执裁的精准性,每片赛场均使用了发球测高仪,选手发球是否违例,裁判不再凭经验判断,而是借助测高仪来确认。

来自银川市代表队的杜思睿、史羽将将参加男子乙组团体和个人两项比赛,两人在今年6月上旬举行的“奔跑吧·少年”2023年兴庆区

中小学生羽毛球比赛中发挥出色,摘得中学组男子单打冠军、亚军,这次参加锦标赛,两名运动员同样充满信心。

宁夏羽毛球协会相关负责人表示,羽毛球是青少年最喜爱的体育项目之一,随着羽毛球进校园、羽毛球冬夏令营等活动的广泛开展和羽毛球年度锦标赛的举行,越来越多的中小学生加入羽毛球训练行列;本次比赛为青少年羽毛球爱好者提供了展示自我、提高球技的良好平台,也为挖掘、培养羽毛球后备人才奠定了坚实基础。